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U Opatiji je od 14. do 16. svibnja 2010. godine pod po-
kroviteljstvom Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Re-
publike Hrvatske održan 2. hrvatski kongres o urogenital-
nim i spolno prenosivim infekcijama s međunarodnim su-
djelovanjem. Kongres je organiziralo Hrvatsko društvo za 
urogenitalne i spolno prenosive infekcije u suradnji s još 
8 stručnih društava i sekcija HLZ-a, s 4 referentna cen-
tra Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hr-
vatske te s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. Glavni 
sponzor Kongresa bila je PLIVA Hrvatska. U svojoj pozdrav-
noj riječi prof. dr. sc. Višnja Škerk, predsjednica Kongre-
sa, istaknula je da su urogenitalne i spolno prenosive in-
fekcije jedan od vodećih uzroka akutnih bolesti, kroničnog 
oštećenja zdravlja i smrtnosti, s mogućim teškim medicin-
skim i psihološkim posljedicama za milijune žena, muška-
raca i dojenčadi. Ubrajaju se u najčešće infektivne bole-
sti ljudi u svijetu. Važan su javnozdravstveni problem spol-
nog i reproduktivnog zdravlja. Cilj Kongresa bio je da u vi-
še izabranih tema predavanjima uglednih stručnjaka pruži 
pregled zanimljivih i aktualnih znanstvenih i stručnih spo-
znaja o kliničkim, epidemiološkim, mikrobiološkim i imuno-
snim aspektima urogenitalnih i spolno prenosivih infekcija 
s posebnim naglaskom na liječenje i prevenciju, programe 
probira i primjenu cjepiva. Kongres je namijenjen edukaci-
ji liječnika različitih specijalnosti te znanstvenicima koji se 
bave istraživanjem urogenitalnih i spolno prenosivih infek-
cija. Kongresu je prisustvovalo više stotina liječnika, a odr-
žano je 51 usmeno izlaganje i prikazano 20 postera.

Za vrijeme trajanja Kongresa održan je simpozij o temi Su-
mamed® – 20 godina ponosa i povjerenja.
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Slika 1. Naslovnica časopisa MedICUS 
 Sumamed® – 20 godina ponosa i povjerenja
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Predavači su bili priznati stručnjaci iz područja infektivnih 
bolesti prof. dr. sc. Bruno Baršić i prof. dr. sc. Ilija Kuzman 
i naša kolegica Ivana Klinar, dr. med.

Na samom početku simpozija Ivana Klinar dala je kratak 
osvrt na povijest Sumameda® istaknuvši vrijednost isku-
stva i povjerenja stečenog u više od 20 godina njegove pri-
mjene. 

Prof. dr. sc. Bruno Baršić prikazao je rezultate studije Su-
PoRTI (Safety and efficacy of Sumamed therapy in the tre-
atment of Respiratory Tract Infections) koju je PLIVA pro-
vela 2008. i 2009. u Hrvatskoj, Makedoniji i Bosni i Her-
cegovini. Studija SuPoRTI je multicentrična, prospektivna, 
nekomparativna studija IV. faze u kojoj se ispitivala djelo-
tvornost i neškodljivost trodnevne terapije Sumamedom® 
u akutnim respiratornim infekcijama kod odraslih i djece. 
U ispitivanje je ukupno uključeno 580 bolesnika. Rezultati 
su pokazali da je Sumamed® i nakon 20 godina široke upo-
trebe klinički djelotvoran u liječenju ARI-a te da je uspješ-
nost liječenja jednaka onoj iz inicijalnih kliničkih ispitivanja 
provedenih prije više od 20 godina.

Prof. dr. sc. Ilija Kuzman govorio je o mjestu azitromicina 
u liječenju akutnih respiratornih infekcija ističući njegove 
prednosti u njihovu liječenju, kao i svoje bogato kliničko 
iskustvo.

Sudionici skupa na PLIVINU štandu mogli su preuzeti svoj 

primjerak časopisa MEDICUS koji je posvećen Sumamedu®.

2. hrvatski kongres o urogenitalnim i spolno prenosivim in-
fekcijama s međunarodnim sudjelovanjem održan je već 
godinu dana nakon Prvog kongresa i s obzirom na broj pre-
davača i posjećenost predavanja pokazao je da će aktual-
ne i interesantne teme uvijek privući dovoljan broj sudioni-
ka i opravdati njegovo održavanje.

O Kongresu možete više saznati na http://hdugi2010.com, 
a knjiga sažetaka nalazi se na: http://www.plivamed.net.

Ujedno najavljujemo 3. kongres koji će se održati u Opatiji 
od 20. do 22. svibnja 2011. godine.
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